

PUE.271.7.2014

Do wszystkich
uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą: *Dostawa energii elektrycznej do punktów poboru energii Gminy Goleszów i jej jednostek organizacyjnych*”.

Wyjaśnienie treści SIWZ – część 1.

Gmina Goleszów, działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zmianami) zawiadamia, że do powyższego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Do prowadzonego postępowania złożone zostały poniższe pytania dotyczące treści specyfikacji:

Pytanie 1.

W Załączniku Nr 8 a, Wzór Umowy w § 6 ust. 2 oraz w Załączniku Nr 8 b Wzór Umowy § 6 ust. 2, z uwagi na fakt, że Wykonawca przedstawia wartość umowy w oparciu o szacowaną przez Zamawiającego ilość energii, w przypadku, gdy Zamawiający zużyje większą niż szacowana ilość energii, powinien uiścić opłatę za faktycznie zużyty energię. Ponad to ustalenie dokładnego dnia, w którym szacowana ilość energii zostanie faktycznie przekroczona może być fizycznie niemożliwa (Wykonawca otrzymuje informacje o zużyciu energii od OSD po zakończeniu okresu rozliczeniowego). Z uwagi na powyższe Wykonawca zwraca się z prośbą o dokonanie następującej modyfikacji w Załączniku Nr 8 a, Wzór Umowy w § 6 ust. 2 : „Wartość umowy w okresie jej trwania, określonym w § 8 ust. 1, ustala się na kwotę nie większą niż:

- a) dla punktów oświetlenia ulicznego zł netto,zł brutto
- b) dla pozostałych punktów poboru energii.....zł, netto,.....zł brutto.

W przypadku wykorzystania kwoty o której mowa jest powyżej rozwiązanie umowy następuje z ostatnim dniem okresu rozliczeniowego następującym po okresie, w którym oświadczenie o wypowiedzeniu dotarło do Wykonawcy. Zamawiający zobowiązany jest do uregulowania wszelkich należności za dostarczoną energię do dnia rozwiązania umowy. Jednocześnie zwracamy się z prośbą o uwzględnienie powyższej zmiany w Załączniku Nr 8 b Wzór Umowy § 6 ust. 2.

Pytanie 2.

W Załączniku Nr 8 a Wzór Umowy w § 6 ust. 4 oraz w Załączniku Nr 8 b Wzór Umowy w § 6 ust. 3 Wykonawca nie jest w stanie przewidzieć terminu otrzymania faktury przez Zamawiającego. W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z uprzejmą prośbą o modyfikację przedmiotowego zapisu do treści: „ Płatność następować będzie przelewem na konto Wykonawcy, wskazane na fakturze, w terminie 30 dni od daty wystawienia. W przypadku otrzymania faktury VAT, której termin płatności upłynął, Odbiorca zobowiązany jest do jej zapłaty w terminie 7 dni od otrzymania.”

Pytanie 3.

W Załączniku Nr 8a oraz Nr 8b Wzór Umowy w § 7 ust. 1 Mając na uwadze zapis art. 6b ust. 2 Prawa Energetycznego: „Przedsiębiorstwo energetyczne wykonujące działalność gospodarczą w zakresie przesyłania lub dystrybucji paliw gazowych lub energii, na żądanie sprzedawcy paliw gazowych lub energii wstrzymuje, z zastrzeżeniem art. 6c, dostarczanie paliw gazowych lub energii, jeżeli odbiorca zwleka z zapłatą za świadczone usługi lub za pobrane paliwo gazowe lub energię, co najmniej przez okres 30 dni po upływie terminu płatności.” Wykonawca zwraca się z uprzejmą prośbą o dostosowanie § 7 ust.1 do powyższego zapisu.

Pytanie 4.

W Załączniku Nr 8a oraz Nr 8b Wzór Umowy w § 8 ust. 9 Mając na uwadze art. 145 Prawo Zamówień Publicznych dopuszczający odstąpienie od umowy: „W razie zaistnienia istotnej zmiany okoliczności powodującej, że wykonanie umowy nie leży w interesie publicznym, czego nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy, zamawiający może odstąpić od umowy w terminie 30 dni od powzięcia wiadomości o tych okolicznościach”, Wykonawca zwraca się z uprzejmą prośbą o usunięcie w całości zapisu § 8 ust. 9 dot. rozwiązania Umowy przez Zamawiającego w formie pisemnej pod rygorem nieważności.

Pytanie 5.

Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający przekaze niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel najpóźniej w dniu podpisania umowy? Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla każdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;
 - opis punktu poboru;
 - adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
 - grupa taryfowa (obecna i nowa);
 - moc umowna;
 - planowane roczne zużycie energii;
 - numer licznika;
 - Operator Systemu Dystrybucyjnego;
 - nazwa dotychczasowego Sprzedawcy
 - numer aktualnie obowiązującej umowy
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy
- numer ewidencyjny PPE

Pytanie 6.

Dot. Pełnomocnictwa Wykonawca zwraca się z prośbą czy Zamawiający dopuści możliwość udzielania wykonawcy pełnomocnictwa wg wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawcę stanowiącego załącznik do niniejszych zapytań.

Odpowiedzi Zamawiającego.

4. Zamawiający dokona modyfikacji siwz poprzez wprowadzenie w załączniku Nr 8 a i 8 b wnioskowanych korekt zawartych w pytaniach od 1 do 4. Zmodyfikowane wzory Zamawiający zamieści na stronie internetowej www.golczow.bip.net.pl.
5. W celu przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy Zamawiający przekaze Wykonawcy, z którym zawrze umowę, niezbędne dane określone w pytaniu Nr 5. Dane przekazane zostaną w wersji elektronicznej (Excel) najpóźniej w dniu podpisania umowy.
6. Zamawiający dopuści możliwość udzielenia Wykonawcy pełnomocnictwa do wykonania czynności związanych ze zmianą sprzedawcy energii elektrycznej, obejmujących w szczególności:
 - 1) zgłoszenie odpowiedniemu Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego do realizacji zawartej z(nazwa Wykonawcy) Umowy Sprzedaży Energii

- Elektrycznej;
- 2) wypowiedzenie dotychczas obowiązującej umowy Sprzedaży Energii Elektrycznej dotychczasowemu sprzedawcy;
 - 3) zawarcie Umowy o Świadczenie Usług Dystrybucji, w tym przez złożenie Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego wyłącznie wymaganego oświadczenia według wzoru skutkującego zawarciem takiej umowy pomiędzy mocodawcą i Operatorem Systemu Dystrybucyjnego. Powołane oświadczenie złożone przez pełnomocnika w imieniu mocodawcy zawierać będzie m.in. bezwarunkową zgodę na zawarcie pomiędzy mocodawcą, a Operatorem Systemu Dystrybucyjnego umowy na czas nieoznaczony na warunkach wynikających ze wzoru umowy zamieszczonego na stronie internetowej Operatora Systemu Dystrybucyjnego oraz na warunkach obowiązującej taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego i Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej, jak również w zakresie warunków technicznych świadczenia usługi dystrybucji, grupy taryfowej, okresu rozliczeniowego aby były to warunki dotychczasowe. Powołane oświadczenie zawierać będzie także zobowiązanie o przestrzeganiu przez mocodawcę warunków korzystania z usług dystrybucji energii elektrycznej oraz zobowiązanie do terminowej zapłaty należności za usługi dystrybucyjne świadczone przez OSD. Należności za usługi dystrybucji z zawartej umowy uiszcza sam mocodawca, i mocodawca oraz inne podmioty, którym pełnomocnictwo zostanie przedłożone, przyjmują do wiadomości że pełnomocnik nie udziela za nie poręczenia, w tym w zakresie długu przyszłego, i składanego oświadczenia nie można rozumieć w ten sposób, że pełnomocnik takiego poręczenia udzielił.
 - 4) reprezentowanie udzielającego pełnomocnictwa, przed Operatorem Systemu Dystrybucyjnego w sprawach związanych ze zmianą sprzedawcy energii elektrycznej.
 - 5) udzielania dalszych pełnomocnictw w zakresie w/w czynności pracownikom (nazwa wykonawcy) oraz innym osobom, które bezpośrednio lub pośrednio są zobowiązane względem (nazwa wykonawcy) do wykonywania takich czynności.
 - 6) Dokonania innych czynności, jakie będą konieczne do przeprowadzenia działań o których mowa w pkt od 1 do 5.

Wójt Gminy

Krzysztof Glajcar

Odpowiedzi opracował:

Zbigniew Kohut, Sekretarz Komisji Przetargowej

